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Egy étteremben vendégek ültek az asztaloknál 
vacsorához. Bealkonyodott és leszállt a sötét. 
Minden asztalon csak egy kis gyertya pislákolt. 
Nem látták sem egymást, sem a tányérjukat. Az 
étlap elolvasásához és az ételek elfogyasztásához a 
mobiltelefonok világítását használták. Végül az 
egyik vendég csendesen hátratolta a székét, felállt 
és ezt mondta: „Kérem, felkapcsolnák a 
lámpákat?” Amikor a mennyezeti lámpa fénye 
felvillant, a teremben kitört a taps. Isten maga 
mondta, amikor a látható világegyetemet 
megteremtette: „Legyen világosság!” (1 Mózes 
1,3) Isten a világosságot az ember számára 
megfelelő mértékben és arányokban alkotta meg. 
Ha a Napba nézünk, megvakulunk. Pedig a Nap 
sugárzásának 2,3 milliárd részéből csak egyetlen 
részecske jut a Földünkre. Gárdonyi Géza „Arany, 
tömjén, myrha” című elbeszélésében „az utolsó 
óriás” Isten keresésére indul. Bolyong a 
kozmoszban, és a tűzgömbóriásokat messziről 
csak szentjánosbogárnyi fényűeknek látja. A 
Naphoz érve annak szellemével érintkezik, s a 
Nap szellemének borzalmas világdörgéséből tudja 
meg, hogy ez a monumentális égitest a 
legparányibb tűzgömbóriás. Az „utolsó óriás” a 
dörejtől reszket, megsüketül és elnémul. Már száz 
éve is tudták, hogy a Fiastyúk közelében látható 
Capella óriáscsillag 80-szor több fényt és 130-szor 
több hőt sugároz ki, mint a mi Napunk.  
 

Az igazi világosság 



 Karácsonyi szám Gyöngyszem 
 

2 

A világegyetemben sokasodó tűztengerekhez, szédítő magasságú, 
sebességű tűzoszlopokhoz és gigantikus tűzgömbökhöz képest az 
„ember alkotta” legnagyobb fény, az atombomba is csak parányi 
játékszer. Ötvenöt éve, Robert Lorne Hunter kanadai újságíró leírta, 
hogy hogyan menne az végbe, hogyha egy várost hidrogénbomba találat 
érne. „Először égő, fehér fényű villanást lehetne észlelni. Ha ezután még 
emberi szem látni tudna, futótüzet látna… A 300 km/óra sebességgel 
száguldó tűz egy tűzfolyamba torkolna. Mintegy 75 kilométer átmérőjű 
területet borítana el radioaktív por és törmelék.” Ez az ember alkotta 
legnagyobb „fény”, amelyet emberi elme gyárthat. Albert Einstein 
mondta: „Nem a bomba pusztító ereje ijeszt meg engem, hanem az 
ember szívének romboló ereje.” Az ember szívének sötétsége ijesztő. 
Ebbe a sötétbe hozza be Isten fényét Jézus Krisztus! „Az Isten 
világosság, és nincs benne semmi sötétség.” (1 János 1,5) „Az igazi 
világosság eljött már a világba, amely megvilágosít minden embert.” 
(János 1,9) „Én világosságul jöttem a világba, hogy aki hisz énbennem, 
ne maradjon a sötétségben.” (János 12,46). „Az igazi világosság” azt 
jelenti, hogy van más világosság, van hamis világosság is. Ilyen hamis 
világosság az értelem világossága, amelynek sziporkázására büszke az 
ember. Pedig minden tudásról – akár pár évtized leforgása alatt - 
kiderülhet, hogy nem volt igazi. Ilyen hamis világosság az érzelem 
világossága is, az emberi szeretet, amit legnagyobbra becsül a 
közgondolkodás. Hányszor érezzük, hogy a barátság, a szerelem, a 
családi kör megvilágosítja, beragyogja egész életünket. De aztán eltűnik, 
és egyedül maradunk a sötétben! Ilyen hamis világosság a dicsőség 
fénye is, az elismertség az élet színpadán. Mások tetszése, amelynek 
kedvéért szinte mindenre képesek vagyunk. A dicsőség bizonytalan és 
gyorsan tűnő fényeivel ellentétben Jézus Krisztus világossága igazi 
világosság! Jézus Krisztus isteni lénye, tiszta élete és ártatlan 
helyettesítő halála megvilágosít minden hitre ébredő szívet! „Nem 
lakhatok a Napban, de járhatok a Nap világosságában” – mondja 
Spurgeon egyik igemagyarázatában. „Ha pedig világosságban járunk, 
ahogyan ő maga a világosságban van, akkor közösségünk van 
egymással, és Jézusnak, az ő Fiának vére megtisztít minket minden 
bűntől.” (1 János 1,7) Az „igazi világosság” utat nyit a végesből a 
végtelenbe! Az Úr Jézus Krisztus igéje gyújtsa meg benned a fényt, és 
ragyogja be ez a fény, ez az „igazi világosság” az esztendő zárását és az 
újabb esztendőt! Kérd az Urat, hogy kapcsolja fel „az igazi fényt” 
számodra! Boldog karácsonyt kívánok mindenkinek!  

/Kenyeressy Károly lelkipásztor/ 
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Főgondnoki beszámoló a 2024. évről

„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az 

emberekhez jó akarat.” (Lukács 2,14) 

Karácsony közeledtével egy adventi utazás során szeretném egy éves 

presbiteri munkánk különböző állomásait bemutatni, számadást adni 

róla. 

Meneteltünk az emberi parancsok, emberi akaratok, emberi 

elgondolások kényszere diktálta úton zúgolódva, lázadozva, 

reményeinkben csalódva. Amikor pedig, a külső történések mögött 

sikerült észrevennünk az Isten szeretetteljes ígéretét és mindent igazgató 

jóságát, akkor egyszerre megtelt békességgel az életünk. 

Január 5-én alakuló presbiteri gyűlést tartottunk. A gyűlésen az 

idetartozó egyházi törvények alapján megválasztottuk a presbitériumi 

tisztségviselőket. Majd ezt követően - még ebben a hónapban -, a 

következő presbiteri gyűlésen elfogadtuk a 2023. évi zárószámadást és a 

2024. évi költségvetést. 

A februári üléseken a missziói munkaterv, a választói névjegyzék,  

a 2023. évi összefoglaló jelentés tárgyalása és elfogadása volt a 

feladatunk a 2024-es kanonika vizitációhoz.  

Az egyházi törvények alapján a munkánkat segítő, ellenőrző és irányító 

szabályzatokat is megalkottuk, így a 2024. évi feladatainkat már az új 

megalkotott szabályzatok szerint végezhettük. A szabályzatok 

elkészítésében sokat segítettek: Bencze-Bálint Ágnes Ivett, Berkes Péter, 

Kárpáti Gábor, Kovács István, Nagyné Erki Szilvia, Peiker Márió 

presbiter testvérek. 

A Gyöngyösi Református Egyházközség az Északpesti Református 

Egyházmegye legkeletibb gyülekezete, a legnagyobb kiterjedésű 

szórványközpont. Kiemelkedő és nagyon fontos feladata 

egyházközségünknek az oktatási intézményekben folyó nevelő és 

oktatási munkában való részvétel. Hittanoktatóink nagy hangsúlyt 

fektetnek a keresztyén értékrendek-, a magyar református történelmi 

hagyományok megismertetésére, annak tiszteletére és ápolására, 

valamint hazafiságra és a fegyelmezett munkára való nevelésre. 

Presbitereink meghallgatták Nagyné Erki Szilvia előadásában az 

intézményi keretek között folytatott hit- és erkölcstan oktatásának 
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pedagógiai programját. Ez év szeptemberétől Barta Zsolt gondnok úr és 

Simon-Incze Renáta testvérünk elkezdte hittanoktatói tanulmányait.  

Presbiter testvérekkel (Bencze-Bálint Ágnes Ivett, Balogh Pál, Csuja 

Zoltán, Iszlai Levente, Juhász Béla) közösen egyházkerületi és megyei 

pályázatokat figyeltünk és lehetőségeink szerint indultunk rajta.  

Az elnyert „Élő Ige Éve” pályázat keretében, egyházközségünk kétnapos 

evangelizációs hétvégét rendezett és élt át, zenés istentisztelettel és a 

sárospataki teológusok bizonyságtételével. Az alkalmakat Juhász Béla 

testvérünk főztje ízesítette. 

Gyülekezetünk generális vizitáción tájékoztatta Balog Zoltánt, 

egyházkerületünk püspökét a hitéletünkről, gyülekezeti értékeinkről.  

Június 11-én a presbitérium a beosztott lelkipásztor visszarendeléséről 

döntött. Szintén ezen az alkalmon hoztunk határozatot, egy korábban 

kiírt és azt elnyert „Temetői út” pályázat kivitelezésének elindításáról. 

Ez év őszén a „B” és a „C” parcella új külsőt kapott, valamint az „A” 

parcellában megtörtént a veszélyesnek ítélt fák gallyazása.  

Örömmel számolok be arról is, hogy a Veres-Fülöp Gyöngyi által 

elkészített nyertes „Lelkigyakorlat” pályázat támogatásával, az 

egyházközségünk több tagjával együtt júliusban Debrecenbe 

kirándultunk.  

A hittanoktatói munkaközösség közös pályázati munkája segítette a 

nyári gyermek – és ifjúsági tábort.  

A megüresedett beosztott lelkészi szolgálati hely betöltésére a 

presbitérium Nagy Róbert református lelkészt, vallástanár-nevelőt kérte 

fel. Testvérünk szeptembertől segíti közösségünk lelki életét. 

Hivatalosan, püspöki kirendeléssel 2025. január 1-től látja el lelkészi 

szolgálatait. 

Az idei év végén azon fáradozunk, hogy az istentiszteletek internetes 

közvetítését is sikerüljön elindítani. 

Köszönöm a gyülekezet megértését, értünk szóló imádságait, valamint 

presbiter testvéreink kitartását, munkáját. 

Így kívánok minden testvéremnek áldott, békés, kegyelemmel teljes 

ünnepeket! 

Áldás, békesség! 
/Vaszkun Tibor főgondnok/ 
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Gyülekezeti kirándulás és lelkigyakorlat – 

Debrecenben - 2024. július 

Közösen átélt élményeinkről, örömeinkről már a buszon hazafelé 

néhányan papírra vetették gondolataikat. Ezekkel a gondolatmorzsákkal 

emlékszünk vissza a kirándulásra, amiket szeretettel megosztunk 

mindenki számára. 

Nagyon örülök annak, hogy évről-évre megvalósulni látszik, amit 

korábban elterveztünk, nevezetesen a gyülekezeti kirándulások. Nem 

lehet elégszer elmondani, hogy ez a tevékenységünk gyülekezetet építő 

cselekedet. Hadd idézzem Móricz Zsigmondot: „… ebben a kicsiny 

tündérkertben” annyi értékes és szép dolgokkal találkozhatunk, hogy 

bőven válogathatunk belőlük. A Déri Múzeum szinte minden egyes 

látnivalója nagy élményt jelentett számomra. Képtelenség ennyi 

információt ilyen rövid idő alatt befogadni. A látottak alapján büszkék 

lehetünk elődeinkre, politikusainkra, katonáinkra, művészeinkre, 

íróinkra.  

A Munkácsy Trilógia nagyon megfogott, pedig nem először láttam. 

Megelevenedtek a Bibliában olvasott történetek. Az első képen szinte 

érezhető, ahogyan a tömeg viszonylag csendben követi Krisztus és 

Pilátus párbeszédét. A második képen szinte hallani lehet, ahogyan a 

tömeg fogadja Pilátus döntését. A harmadik festményen három féle 

emberi viselkedést véltem felfedezni: együttérző, síró asszonyokat, 

egyhangú emberek távozását a kereszttől, végül a lovasok elégedett 

viselkedését: „... no végre, a helyén van Krisztus…” 

Ami a két napot illeti, azt gondolom, hogy elégedetten térhetünk 

otthonainkba, még akkor is, ha szellemileg és fizikailag elfáradtunk. 

Nagyon értékes programok voltak. Rengeteg új tudással 

gyarapodtunk. Több testvérrel barátságot kötöttem, akiket eddig csak 

látásból ismertem. 

Felejthetetlen élmény marad a debreceni kirándulás. Régóta 

vágytam a Református Nagytemplom meglátogatására. Nagyon szép 

volt. A toronyból a gyönyörű kilátás szívet melengető élményt adott.  

A csoporttársak mind kedvesek, barátságosak voltak. Ha lesz lehetőség, 

jó lesz találkozni ismét velük! 

A lelkemnek ez az út nagyon jót tett! Köszönöm szépen, hogy ott 
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lehettem! Köszönöm ezt az áldott és értékes két napot a testvérekkel és a 

rengeteg új információt, látnivalót Debrecen városáról. A lelki személyes 

beszélgetések igen nagy hatással voltak rám! Hálásan köszönöm! 

A legtöbbet számomra a közös étkezések, beszélgetések, egymás 

megismerése-meghallgatása és Isten üzenete jelentettek. 

Erősödött a hitem, a környezetem szeretete. Jó volt látni a múltat, a 

jelent, bízni az Úrban a jövőt illetően. 

Csodálatosan jó és szép volt ez a kirándulás Debrecenbe. Hitben és 

élményekben gazdagodva töltöttük ottlétünket. A Nagytemplomban – a 

hazai reformáció fellegvárában tartott áhítat, az Ige, az énekek ezen a 

helyen mélyen megérintették a lelkemet. Az ide kapcsolódó történelmi 

és kulturális emlékek, hazánk nagyjairól szóló történetek, a Déri 

Múzeumban tett látogatás – a Munkácsy Trilógiája – feledhetetlenné 

tették a látottakat, a hallottakat. A Nagyerdei fák ölelésében szálló 

énekek és imáink, a búcsúzóul tett séta méltó befejezése lett a két 

napnak. Külön ki kell emelnem azt a fantasztikus szervezést, amiben 

részünk volt minden téren! Köszönjük a kirándulást és a lelki 

feltöltődést! 

Hálás köszönettel tartozom a csodásan eltöltött két napért. Sok szép 

élménnyel és rengeteg látnivalóval gazdagodtunk. A Nagytemplom sok 

meglepetést tartogatott: az orgona és padlástér kiállításai tetszettek a 

legjobban. A második napon a Déri Múzeumban tett látogatás egy életre 

megmarad bennem, mert ehhez fogható sok szépséget és tanulságos 

dolgokat még nem tapasztaltam! Mégis legjobban a Trilógia fogott 

meg... Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget, hogy a kiránduláson 

részt vehettünk! 

Első nap délelőtt a Református Kollégiumot és a Könyvtárat 

látogattuk meg. Csodálatos, gyöngyhímzéses könyvborítókat láttunk és 

egy különleges allegórikus festményt Orlai Petrich Soma alkotását II. 

Lajos király haláláról. 

Örültem, hogy a gyülekezet minden generációja képviseltette magát, 

és hogy az esti beszélgetésen jobban megismerhettük egymást. 
A második napon a Trilógia megtekintése előtt hasznos volt, K.V. 

történész hallgató ifisünk előadása a festmény készítésének 
körülményeiről. Lelkileg is felkészített bennünket a felolvasott Spurgeon 
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áhítat: „Íme az Ember ...” bibliai ige alapján. Abban segített, hogy 
személyessé váljon az alkotás üzenete és hogy „mi is álljunk a kereszt 
alá!” Befogadó szeretetet tapasztaltam a szervezők és a résztvevők 
részéről! 

Színvonalas, jó kirándulás volt. Sok újdonságot láttunk. Örvendünk, 
hogy ilyen gyülekezethez tartozunk!  

Végezetül, zárjuk a beszámolónkat egy gyermek írásával: sok fényképet 
csináltam, nagyon finomakat ettünk az étteremben. A Nagyerdőben szép 
volt és sok-sok kis színes halat láttam. Ha jövőre is lesz, jövök, mert jól 
éreztem magam! 

Ha Isten engedi és élünk, jövőre is szeretnénk gyülekezeti 
kirándulás keretében lelki napokat eltölteni Gyülekezetünk tagjaival. 
Mindenkit bíztatunk éljünk ezzel a lehetőséggel is, mert közös 
tevékenységeink, találkozásaink különleges alkalmak arra, hogy testileg, 
lekileg feltöltődve, közösségünkben és a mi Urunk szeretetében, 
kegyelmében megerősödve élhessük napjainkat! 

 
 

Kántorunk Ágai Ferenc 

Drága Ferencünk! 
 

Hosszú évtizedek óta ismerjük már egymást - sokan, mint orvost -, mi 

pedig, mint kórusvezetőt, kántort, Krisztusban testvért, akik a te 

vezetéseddel csodálatos énekeket tanulhattunk meg és szolgálhattunk a 

gyülekezetben. Emlékszünk, amikor a karnagyi dirigálásoddal 

kórustalálkozókra vittél bennünket, ahol 300-400 emberrel énekeltünk 

együtt. Meghatározó volt számunkra a minden évben megrendezett 

tahitótfalui Egyházzenei Heteken való részvételünk is, melyre nagyon 

sokáig a gyöngyösi gyülekezetből jutottunk el a legtöbben. Bevalljuk, 

hogy örömmel láttuk az arcodon a büszkeséget, ha az alkalmakon jól 

szerepeltünk.  

Jó visszaemlékezni a régi időkre, amikor még a fülünkben cseng a 

templomi orgonajátékod, és az a szívből jövő visszaemlékezésed, amikor 

bizonyságtételként mondtad el, hogy 9 éves korod óta szolgálod az Urat 

zenei tehetségeddel. 
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Köszönjük neked az Ádám Jenő Énekkar működtetését, az énekkari 

próbákat és szolgálatokat. Hiszen elsőrendű feladatnak tekinteted, hogy 

azt az énekkincset, melyet az elődeink megalkottak,  

a nép között terjesztettek és azt a Református Egyházra és híveire 

hagytak, megőrizzük, ápoljuk, fejlesszük. 

Kívánjuk, hogy legyen példa az Úrnak odaszánt életed és szolgálatod a 

fiatalság számára, amelyet a Zsoltáros szavai is megerősítenek: “Éneklek 

az Úrnak, amíg élek, zsoltárt zengek Istenemnek, amíg csak leszek.” 
(Zsoltárok 104,33) 

Hálás szívvel köszönjük meg azt a sok-sok gyülekezeti szolgálatokban 

eltöltött időt, amelynek az utóbbi évtizedekben mi is részesei lehettünk. 

Hálásak vagyunk a sok évtizedes kántori szolgálatodért, a gyönyörűen 

megszólaltatott orgonajátékért.  

Az Úr áldása kísérje életedet családod és gyülekezetünk körében! 
 

/Fodor Éva/ 
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Adventi koncert

Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne 

akadályozzátok őket, mert ilyeneké az Isten országa.” (Márk 10,14)  

Jézus hozzánk is szóló üzenetével és nagy örömmel fogadtuk Gyöngyös 

Város Gyermekkórusának vezetőjét, Gajdárné Tomcsányi Dorottyát. Aki 

azzal keresett meg minket, hogy a Gyermekkórus - az idei Adventi 

időszakban -, első önálló fellépésével, énekszóval zengjen dicséretet az 

Úrnak.  

Csakúgy, ahogyan a zsoltáros is a 33. zsoltárban elénk tárja az ő 

örömteli üzenetét, hogy megszólítson minket:  

„Örüljetek az Úrnak, ti, igazak! Az igaz emberekhez illik a dicséret. 

Adjatok hálát az Úrnak citeraszóval, tízhúrú lanttal zengjetek 

neki! Énekeljetek neki új éneket, szépen zengjenek hangszereitek! Mert 

az Úr igéje igaz, mindent hűségesen cselekszik. Szereti az igaz ítéletet, az 

Úr szeretetével tele van a föld. … Lelkünk az Urat várja, ő a mi 

segítségünk és pajzsunk. Benne van szívünk öröme, mert szent nevében 

bízunk. Maradjon velünk, Uram, szereteted, mert mi is benned 

reménykedünk!” (Zsoltárok 33,1-5; 20-22) 

Jól ismert igazságok ezek, hiszen igen jó az Istent dicsérni! 

Mert a szívből jövő dicséret, kiemel minket a hétköznapok 

szürkeségéből, hogy megerősítse az Istennel való kapcsolatunkat.  

A dicséret, nem akárkinek szól. Szól az Úrnak, aki a teremtő Isten, a 

királyok Királya, az Egy igaz és élő Isten. Akinek a szeretetével tele van 

az egész föld! Az a föld, amit mi emberek sokszor tudatlanul ugyan, de 

igyekszünk tönkre tenni. Amikor nagy igyekezetünkben elfelejtünk 

megállni, hogy akárcsak egy őszinte ölelést adjunk szeretteinknek, 

gyermekeinknek. Ilyenkor, észre sem vesszük, hogy az Isten, szüntelenül 

jelen van az életünkben. Akinek a szeretetével - mindezek ellenére -, 

még mindig tele van a föld.  

Az Isten igéje arra int minket, hogy merjünk megállni és elcsendesedni, 

hogy észre vegyük az Isten szeretetét, a felénk tartó Urat, Jézus 

Krisztust! 
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Ebben a felismerésben, mély és csodálatos vallomásként szólalhat meg a 

vágy, amire a zsoltáros is buzdít minket:  

„Énekeljetek neki új éneket, szépen zengjenek hangszereitek! Mert az Úr 

igéje igaz, mindent hűségesen cselekszik.” (Zsoltárok 33,3-4) 

Többen emlékszünk azokra az órákra, amikor a Kórus itt a templomban 

próbált. Hangolták a hangszereiket, és a hangukat. Talán észre sem 

vették, talán észre sem vettük mindannyian, akik készültünk az 

alkalomra, hogy az Isten is hangolt minket az Ő szeretetére, a Vele való 

találkozásra. 

Hangolta a szívünket, hangolta a lelkünket arra a hangra, arra a 

szólamra, amivel méltóan tudjuk az Urat énekszóval dicsérni. Ebben a 

dicséretben pedig, benne van a szívünk öröme és hálája. 

Ezzel a szívbéli örömmel, Jézus eljövetelét várva, fogadtuk a 

Gyermekkórus ünnepi hangversenyét!  

 

 
 

Nagyon ügyesek voltak a gyermekek és színvonalas műsorral tették 

élővé Isten számunkra kijelentett szeretetét. 

A Kórus minden tagjára és vezetőjére Urunk gazdag áldását kérjük és 

kívánjuk! 

A koncert teljes bevételét a Bethesda Gyermekkórháznak ajánlottuk fel.  

/Nagy Róbert lelkipásztor/ 
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A legnagyobb ajándék – Adventi játszóház

Egy meghitt, adventre hangolódó alkalmat tartottunk gyülekezetünk 
hittanosainak 2024. november 30-án. Hagyományosnak mondható 
játszóházunkban egy nagyon fontos kérdést tettünk fel a megjelenteknek, 
a közel 50 gyermeknek és szüleiknek. Mi a legfontosabb és a legjobb a 
karácsonyban? Könnyen megadták a választ: a sok ajándék. Talán 
nekünk, felnőtteknek is sokat jelentenek ezek, hiszen mindenki szeret 
ajándékot kapni!  Az ajándék örömet okoz, mert az, aki adja, szeretetből 
adja.  

A karácsony azonban egy egészen 

másmilyen ajándékról szól. Olyan 

ajándékról, amilyet csak a mindenható, 

tökéletes és szerető szívű Isten készíthetett 

el: „megajándékozott minket szeretett 

Fiában” (Efezus 1,6). Isten a saját Fiát, 

Jézust adta ajándékba a világnak.  

A tanításban meghallhatták és 

megláthatták, hogyan lehet Ő a miénk és 

milyen csodás ajándékokat kaphatunk Vele 

együtt! Megbocsátja bűneinket, új élettel 

ajándékoz meg minket, Szentlelkével 

formálja az életünket és a nevünk benne 

lesz az Élet könyvében.  

Énekünk is arról az ajándékról szólt, Akit Isten elküldött a földre: 

„Vártam egy ajándékot, mi boldoggá tehet. 

Olyan jó volt várni, és örülni annak, mit nem is reméltem. 

Mindig újra vártam, valami nagyon fontosat, 

De egyszer megértettem, hogy Jézus az igazi ajándék nekem. 

/: Mert a legnagyobb ajándék, mit én kaptam Tőled, 

A legnagyobb ajándék, hogy értem jöttél el!:/” 

A gyermekek a templomban megtalálták mind a 100 elrejtett csillagot, 

lelkesen válaszoltak az ismétlő kérdésekre, majd különleges 

ajándékzsákot díszítettek textilfilccel saját maguk és szeretteik számára. 

Kívánom, hogy mindenki megkapja a legnagyobb ajándékot ezen az 

ünnepen, hogy igazi találkozása legyen Jézussal, Aki értünk jött el!  

/NESZ/ 
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Lelkészszentelés 

Kedves Testvéreim az Úrban! 

Nagy örömmel írok nektek drága testvéreim annak kapcsán, hogy többen 

a gyülekezetünkből személyesen is részesei lehettünk annak az ünnepi 

istentiszteletnek, amit 2024. november 25-én tartottak meg Budapesten, 

a Kálvin téri református templomban.  

A mi drága Jó Istenünk kegyelme és elhívása folytán egy újabb szolgája, 

drága testvérünk Nagy Róbert lelkészi beiktatásán vehettünk részt. 

Istentől áldott pillanatok voltak ezek! 

A 370. dicsérettel - Jövel szentlélek Úr Isten - köszöntöttük az Urat és a 

felszentelendő lelkészeket. Ezután Balog Zoltán püspök úr szolgált, 

méltatva az Úr munkáját közöttünk. Az ige pedig a Róma 16,17-20 volt. 

A 134. Zsoltár első és harmadik, majd a 105. Zsoltár első versét 

énekeltük. Csodálatosan zengett az ének, tele volt az Isten háza. 

Istentisztelet után letették esküjüket az új lelkészek és tanúi lehettünk 

fogadalomtételüknek is. Majd, a már szolgáló esperes 

lelkésztestvéreinktől fogadták a Szentlélek erejével ható személyes 

áldásukat.  

Urunk áldását, szeretetét, megtartó békességét kérem új szolgáló 

testvérünkre, családjára és mindnyájatokra drága testvéreim!  

Maradok ebben az örömben szolgáló testvéretek: Fodor Éva 
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Bizonyságtétel 

Minden ember életében vannak kicsi és olykor nagy események, amiket 

megpróbál értékelni, olykor megítélni, főleg, amikor az személyessé 

válik, mert a történetben benne van maga is. Ez lehet egy pillanat, vagy 

akár hónapok, esetleg évek hosszú sora, de mindezek a jelzők más 

értelmet nyernek, amikor megérti, hogy az események megítélését, egész 

életét nem önmagára, hanem az Úrra kell bíznia, és Szolgálatait pedig az 

Ő tisztes rendjébe kell állítania. 

Ezzel az elhívással teszek bizonyságot előttetek: 

„Igaz az a beszéd, és teljes elfogadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért 

jött el a világba, hogy a bűnösöket üdvözítse, akik közül az első én 

vagyok. De azért könyörült rajtam, hogy Jézus Krisztus elsősorban 

énrajtam mutassa meg végtelen türelmét példaként azoknak, akik majd 

hisznek benne, és így az örök életre jutnak.” (1Timóteus 1,15-16) 

Köszönöm a sok-sok szeretetet, imádságot amellyel eddig is hordoztak a 

testvérek. Kívánok mindenkinek Úrtól áldott ünnepet és Krisztusban 

való örömteli, közös szolgálatot. Életükre és családjukra Urunk gazdag 

áldását kérjük egész családommal! 

/Nagy Róbert lelkipásztor/ 

Élő Ige Éve 2024 

Gyülekezetünkben 2024. szeptember 14-én zenés istentiszteletet 

szerveztünk, amelyen a 4TheKing hejőcsabai református ifjúsági 

zenekar adott koncertet templomunkban és Sándor Levente szadai 

lelkipásztor hirdette az igét. 

Szeptember 15-én a sárospataki teológusok szolgáltak az istentiszteleten, 

Dienes Dénes professzor úr hirdette az igét. Az alkalmak közös 

vezérigéje Ámósz 9,13-15 volt: 

„Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor nyomon követi a szántó az 

aratót, a szőlőtaposó a magvetőt; must csorog majd a hegyekről, folyik 

mindenütt a halmokról. Jóra fordítom majd népemnek, Izráelnek a 

sorsát. Az elpusztult városokat fölépítik, és azokban fognak lakni. 

Szőlőket ültetnek, és isszák azok borát, kerteket művelnek, és eszik azok 

gyümölcsét. Elültetem őket földjükbe, és többé nem tépik ki őket a 

földjükből, amelyet nekik adtam – ezt mondja az Úr, a te Istened.” 
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Püspöklátogatás a Gyülekezetünkben 

Az idei évben jeles eseménynek lehettünk tanúi, amikor Balog Zoltán 

református püspök úr ellátogatott Gyülekezetünkbe. A generális 

vizitáció során, az egyházvezető megtekintette gyülekezetünk 

környezetét és bejárta többek között a templomot, a parókiát és az új 

gyülekezeti házat. Nagy érdeklődéssel nézte meg egyedülálló 

relikviáinkat és támogatásáról biztosított minket, hogy azok méltó 

elhelyezést kaphassanak. A látogatás során személyes beszélgetést 

folytatott a lelkészcsaláddal, a presbiterekkel, később a templomban 

istentiszteletet tartott. A vizitációs program szeretetvendégséggel ért 

véget. 

 

Ezúton is köszönjük a testvérek egész évben tett imádságait, felajánlásait 

és a szeretetvendégségekre hozott ajándékaikat, adományaikat!  
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Itt állok jászolod felett 

„Itt állok jászolod felett, ó, Jézusom, szerelmem, / Eljöttem, elhoztam 

neked, amit kezedből nyertem; / Vedd elmém, lelkem és szívem, / Hadd 

adjam néked mindenem, / Hogy kedves légyek néked!” (RÉ 329/1)  

Ez a szívből jövő imádság hatotta át azt az alkalmat, amelynek keretében 

középiskolás, „Bottyános” fiatalokkal töltöttünk el egy lelki napot 

gyülekezetünkben december 20-án. 23 hittanos (9-13. évfolyamos) fiatal 

játékos keretek között ismerkedett meg egymással és gyülekezetünk, 

templomunk történetével.  

Ahogyan az énekben zengő imádság személyes jellege megmutatkozott, 

úgy vált személyessé az ige üzenete is az elhangzott karácsonyi 

történetben, ami minden ember számára tiszta fényként ragyoghatja be 

- nemcsak ennek a kis csapatnak -, hanem minden embernek szívét.  

A Teremtő vakító fénye olyan ajándék az embereknek, ami önzetlen és 

őszinte szeretetben gyújt világosságot, hogy elfogadjuk az Úrtól kapott 

legnagyobb ajándékot, Jézus Krisztust!   
          /Nagy Róbert lelkipásztor/ 

 

Hirdetések 

Gyülekezetünk közösségi élete és a hittanoktatás az elektronikus 

csatornák használatával is történik. Igehirdetéseket, friss bibliai 

tanításokat, bátorításokat itt olvashatnak és hallgathatnak:  
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https://honlap.parokia.hu/lap/gyongyosi-reformatus-honlap 

Imádságban hordozzuk egymást! 

Rendkívüli alkalmaink: 

december 24. kedd 1500  – családos karácsonyi istentisztelet 

december 25. szerda 1000  – karácsonyi úrvacsorai istentisztelet 

december 26. csütörtök 1000  – karácsonyi úrvacsorai istentisztelet 

december 31. kedd 1700  – óévi háladó istentisztelet 

január 1. szerda 1000  – újévi istentisztelet a templomban 

január 5. vasárnap 1000  – istentisztelet a templomban  

lelkészi beszámolóval 

január 12. vasárnap 1000  – családos istentisztelet a templomban 

A vasárnapi istentiszteletek ideje alatt gyermekistentiszteletre várjuk a 
gyerekeket. 

Minden hónap második vasárnapján családos istentiszteletet tartunk, 
melyekre szeretettel várjuk a hittanos családokat is. 

Kérjük, hogy aki nehéz körülmények között van, jelezze felénk, hogy 
segíthessünk! Imakéréseket is küldhetnek: 

karolykenyeressy67@gmail.com vagy ige.szava@gmail.com 

„Hála legyen Istennek kimondhatatlan ajándékáért.” (2 Korinthus 9,15) 

Gyöngyszem című gyülekezeti újságunk közel 200 példányban jelenik 
meg, ennek költségéhez szívesen fogadjuk a testvérek jószándékú 
adományait. Gyöngyösi Református Egyházközség bankszámla száma:  

11739030-20108454-00000000 

A Semper Reformari Debet Alapítvány adószáma 1%-os adózási 

rendelkezéshez (felajánláshoz): 18570089-1-10  

 

GYÖNGYSZEM 
 

Kiadja: 
A GYÖNGYÖSI REFORMÁTUS 

EGYHÁZKÖZSÉG 

Szerkesztők: 
Gyülekezetünk szolgáló közössége 

Címünk: 
3200 Gyöngyös Arany János utca 2.  

tel: 06-37/311-563 
gyongyref@t-online.hu  

 
@-mail: webelzs@freemail.hu 

Ezúton kívánunk minden 

kedves gyülekezeti tagunknak 

és olvasónknak Áldott 

Karácsonyt és Új Esztendőt! 

 
Az Úr áldását kérjük a 

Gyülekezetünkre! 
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